

國立臺灣體育大學圖書館剪輯資料

分類 拳擊 來源 民生報 日期 740503 版面 三版



△把「退休」掛在嘴邊而又不願收起拳套的世界重量級拳王何姆斯，這個月又要上拳台，進行第十九場衛冕，同時朝向打破馬西安諾四十九場全勝的紀錄邁進。

三月十六日在拉斯維加斯打倒貝伊之後，何姆斯就決定再出戰，以期刷新前世界拳王馬西安諾所創下四十九場沒有和沒有輸的全勝紀錄。

何姆斯說，很多朋友鼓勵他這樣做，但是他親人都勸他見好就收，四十七場勝利已經很了不起了。可是，何姆斯認為沒有人可以擊敗他，既然如此何人不再打兩場，也可賺幾個錢。

何姆斯的妻子戴安先前也堅持他退休，後來也支持他繼續打拳。這樣一來她有多錢多買一些鑽石，何樂而不為呢！

由於為了打破紀錄，何姆斯已把價碼壓低，光是這場衛冕戰估計可為他添加二百五十萬到三百萬美元。

何姆斯去年迎戰挑戰的「斷骨者」史密斯，在第十二回合以技術擊倒獲勝，但拳迷都看出來，那場拳

邁進49場全勝紀錄·何姆斯又現拳台 ABW重量級拳王易主·杜斯布打出名氣

本報記者 雲大植

賽何姆斯打得很辛苦，挨了不少硬拳。所以有人認為何姆斯已走下坡，是收山的時機了。為了考慮是否退休何姆斯大半年沒有露面。

今年初在利誘之下，何姆斯又重現拳台，迎戰貝伊作第十八次衛冕。這是何姆斯拳擊生涯第四十七場戰事，結果何姆斯在第十回合擊倒獲勝，由於贏得輕鬆，何姆斯信心大增，誓言打破四十九全勝紀錄。

何姆斯這次的對手是二十五歲的威廉斯，他迄今是十六戰全勝，十二次擊倒勝，身高六呎四吋，體重二二〇磅，兩手臂合計共八十五吋長。他告訴記者，在他成長的過程，何姆斯是他的學習偶像。

威廉斯對自己的刺拳充滿信心，他深信他的刺拳比何姆斯略優。當然能跟何姆斯較量機會難得，他將把握這一戰。

△世界拳擊協會(WBA)重量級拳王易主，佩治被杜布斯打敗。

杜布斯在十五回合以點數獲勝，奪走了佩治的拳王頭銜。佩治是去年從南非的世界拳王何齊手中獲得拳王冠冕。

二十六歲的杜布斯在二十二場職業拳賽中，從未碰到對手。

第一次衛冕就失敗的佩治不單行。在他比賽的時候他下榻的飯店失竊，偷走了他的拳王帶、金錶、鑽石項鍊，總值五萬多美元，真是損失慘重。

